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EDITAL 
 

 

2.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 29 de abril de 2022 
 

 

Francisco José Esteves, Presidente da Mesa da Assembleia Municipal de Mirandela: 

FAZ PÚBLICO nos termos do disposto no n.º 1 do artigo 56.º do Anexo I, da Lei n.º 75/2013, de 12 de 

setembro, na sua atual redação, que na 2.ª Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de 29 de abril de 

2022, foram tomadas as seguintes deliberações: 
 

“4.2 - Proposta de Medidas Excecionais de Apoio Sanitário, Económico e Social – Ratificação. 

 
DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar a Proposta 

das “Medidas Excecionais de Apoio Sanitário, Económico e Social”, com 

efeitos a 1 de abril de 2022, revogando todas as medidas anteriormente 

aprovadas que se mostrem incompatíveis com a presente proposta.” 
 

“4.3 - Certificação Legal de Contas – Fernando Peixinho & José Lima, SROC, Lda. – 

Relatório Anual 2021. 
 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 
 

“4.4 - Prestação de Contas 2021. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 37 votos a favor (34 

dos Membros do PS e três dos Membros Independentes), 17 abstenções (13 

dos Membros do PSD e quatro dos Membros do CDS/PP) e um voto contra 

(do Membro da CDU), aprovar os documentos de Prestação de Contas de 

2021 da Câmara Municipal, em cumprimento da alínea i) do n.º 1 do art.º 

33.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual 

redação.” 
 

“4.5 - Inventário 2021. 
 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento.” 
 

“4.6 - Proposta de Aprovação dos Financiamentos à Linha de Crédito BEI PT 2020 | 

Autarquias, que tem como objetivo financiar a contrapartida nacional de projetos de 

investimento autárquico aprovados no âmbito dos programas do Portugal 2020. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 52 votos a favor de: 

Francisco José Esteves (PS), Paulo Manuel Pereira Rodrigues Pinto (PSD), 

Luísa Maria Almeida Torres Belchior (PS), João Luís Belchior Tomé Pilão 

(PSD), José António Costa Ferreira (PS), José Mário Pinheiro Mesquita 

(CDS/PP), Rui Filipe Pacheco Carrazedo (PS), Rita Bárbara Pires Messias 

(PS), Manuel Agostinho Beça de Sousa (PS), Hernâni Torres Moutinho 

(CDS/PP), Patrícia Andreia Felgueiras Pires Bernardo (PS), Carlos 

Fernando Avelens Freitas (PSD), José Manuel Trovisco (PS), Débora 

Amparo Pinheiro Pereira (PS), Mário José Medeiros Vilarinho (PS), Virgínia 
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Maria Chéu Guedes Vaz (CDS/PP), Graciete Cláudia Alves Ramos (PS), 

Carlos José da Silva Pires (PSD), Luís José Herdeiro Mosqueiro (PS), Jorge 

Humberto Correia Fernandes (CDU), Sandra Cristina Bento Gomes (PSD), 

Daniela Alexandra Alves Rodrigues (PS), Virgílio António Barbosa Tavares 

(CDS/PP), Paulo Manuel Pinto Guedes (PS), Emanuel Sérgio Batista (PSD), 

Matilde Isabel Antunes Machado (PS), Rute Isabel Trigo Gonçalves (PSD), 

José Eduardo Evaristo Cabanas (MI-JPNF), Ilda Maria Veiga Fernandes 

(PS), Manuel Maria Nogueira Fontes (PS), Eurico José Lopes Montanha de 

Morais Carrapatoso (PS), Duarte José Ruivo (PS), António Augusto Lopes 

Alves (PS), Maria Manuela Esteves (PS), António dos Anjos Mesquita (PS), 

Manuel Maria Figueira (PS), Vanda da Assunção Carvalho Preciso (PS), 

Luís Carlos Fontoura Soares (PS), Cláudia Viviana Estrói Carvalho Afonso 

(PS), Carlos Alberto Grilo Monteiro (PMF), Miguel Filipe Andrade Borges 

(PSD), Alexandre António Sousa Alves (PSD), Maria Luísa Deimãos (PSD), 

Nuno José Gonçalves Nogueira (PS), Manuel João Fraga (PS), Sérgio Rui 

Rodrigues Ruivo (PS), Adérito de Jesus Teixeira (PS), Hélder Armando 

Ruivo Castelo (PS), Arménio Adérito Vaz (PSD), Luís Carlos Parafita Esteves 

(MJPP), Porfírio José Duarte Esteves (PSD) e António André Batista 

Geraldo (PS) e uma abstenção de: Carlos Alberto Pinheiro Esteves (PSD), 

aprovar a proposta de autorização da candidatura/contratação de 

empréstimo: Linha de Crédito BEI PT 2020 | Autarquias, que tem como 

objetivo financiar a contrapartida nacional de projetos de investimento 

autárquico aprovados no âmbito dos programas do Portugal 2020, até ao 

montante máximo de 4.252.605,15 €.” 

 

“4.7 - Proposta de Reconhecimento do Interesse para as Populações ou para a Economia 

Local da candidatura “Fruição da Identidade Cultural na Freguesia de Mirandela”. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o 

Reconhecimento do Interesse para as Populações ou para a Economia 

Local, da candidatura denominada “Fruição da Identidade Cultural na 

Freguesia de Mirandela.” 

 

“4.8 - Proposta de Atribuição de Subsídio Extraordinário - Freguesia de Torre de Dona 

Chama - Requalificação do Edifício do Celeiro. 
 

DELIBERAÇÃO: A Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição 

do subsídio no valor de 50.000,00 € (cinquenta mil euros), à Freguesia de 

Torre de Dona Chama. O pagamento será faseado, em três ocasiões, 

mediante a junção posterior de todos os comprovativos respeitantes à obra 

realizada, para a fiscalização do subsídio atribuído.” 

 

Mirandela, 29 de abril de 2022. 

 

 

 

O Presidente da Mesa da Assembleia Municipal; 

 

________________________________ 
Francisco José Esteves 


